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当代创意团队原构想以《贵州省旅游科学发展暨旅游推广整合策划方案》 （注① ）提交，但因金融危机的影响越来越大，方案的执行有着更多的变数，故以文章观点的形式提交。
2009年，是极其有挑战性的一年，我早前在发表的《企业如何在风暴中屹立不倒 》（注② ）说到，中国面临这次危机，遇到不只是“危险”，更多的是“机会”，“机会”就意味着发展，能借助这次危机来审时度势，谋求发展，才是上上之策。
 　　下面，当代创意团队以“三十六计”的形式，给贵州省旅游科学发展提出三十六条建议，借此提高贵州旅游市场的知名度和吸引各地的游客来观光。
第一部分、旅游活动篇
第一计：

择时举办“贵州国际旅游文化节” （注③） 。待经济危机环境有所好转，举办全省性的旅游文化节，以贵阳为主会场，其他各市设立分会场。举办大型的国际旅游文化节，有利于贵州旅游市场的整体性推广。
注①:本文已被百度、GOOGLE，MBA智库、中国MBA网校、畅享网等网站收录，详情请登陆查询。
注②、注③ :如需本团队策划本文章中所提的活动策划案、营销策划案，请联系本团队负责人。
第二计：

申办“第十一届少数民族传统体育运动会”。当代创意团队建议贵州省旅游局、贵州省体育局向国家相关部门申办“第十一届少数民族传统体育运动会”，借助体育盛会带动旅游市场发展。
第三计：

举办“中国(遵义)竹品展览会”。借助竹品盛会，拉动招商引资。遵义市素有“竹子之乡”美誉，借题发挥举办“中国(遵义)竹品展览会”，扩大贵州旅游商品的发展，以及提高当地招商引资力度。
第四计：

举办“笔下的黄果树瀑布”万人现场绘画活动。黄果树瀑布驰名国内外，以绘画为媒，开展“笔下的黄果树瀑布”万人现场绘画活动，让孩子与画家同场作画，瀑布壮观，绘画的人群也壮观，通过这样的活动影响贵州，影响中国。
第五计：

“最壮观的黄果树瀑布”全球华人摄影大赛。这个活动参与的对象是游览黄果树瀑布的游客，让游客们将自己的作品放到现场参观，并放到网上浏览，借助这次活动进行一次事件营销。
第六计：

广泛地开“贵州新八景”评选活动。对象：贵州省人民、关心贵州的各届朋友们。最广泛地举办“贵州新八景评选活动”，通过这次活动来宣传贵州旅游名胜风景的目的。
第七计：

开展贵州“十佳旅行社暨导游之”评选活动。不但有利于提高旅行社的服务质量，并且提高导游的服务水平，促进旅游市场健康发展。
第八计：

每年举办一次“中国（贵州）少数民族民俗风情文化艺术节”。借助贵州多元化的少数民族风情来举办这次活动，与更多游客一起亲身感受贵州的民俗文化。
第九计：
联手贵州电视台，举办“中国·贵州美食文化节”，将贵州特色风味美食通过这次节会传播到世界各地。
第十计：

协同CCTV模特大赛选拨千瀑之市·赤水市旅游代言小姐。联合CCTV举办本次活动，能够最大限度地提高赤水市的知名度，以及提高活动在中国的影响力。
二、旅游策略篇
第十一计：
借助本次征集活动，择优选拔贤才，成立贵州省旅游局顾问团。顾问团有助于贵州省旅游发展出谋划策。通过实地的调查与研究，顾问团制定出一系列有针对性的旅游策略，能够更快更好地为贵州省旅游发展作出第一时间的对策，使贵州省旅游市场能够健康快速地发展。
第十二计：
一句口号通天下。目前，很多城市通过一句话的定位（或宣传口号），打造成为有影响力的城市，例如广东广州——一日读懂两千年；山东曲阜——孔子故里，东方圣城；广西桂林——山水甲天下，魅力新桂林；都江堰——拜水都江堰，问道青城山等等。一句精彩的口号，能够让游人记忆犹新，为贵州创作一句口号，广而告之地宣传，让更多人去了解贵州，欣赏贵州。
第十三计：
优化旅游线路，按类别评选最佳旅游线路。生态游、度假游、温泉游、乡村游，怎样的旅游线路最受欢迎？通过评选最佳旅游线路，并整合推广传播。 

第十四计：
建议贵州省旅游局建立一级投诉机制，接受外地游客对本地旅游服务行业的投诉。建立电话、邮箱等信息渠道，随时接受游客的监督与投诉，对于零投诉的企业或单位颁发“优质旅游服务”称号，建议效仿香港旅游部门的做法。
第十五计：
开展使用贵州“特”字标志计划。在独具贵州风味的贵州美食、贵州文化商品的包装上使用“贵州特字”，将独具特色的的贵州商品以别出心裁的形式展现给全国各地的消费者。
第十六计：
通过整合现有资源，全方位推广贵州省旅游，将贵州形象推向另一个高度。当代创意团队建议贵州省旅游局策划好《贵州旅游资源整合推广方案》（注④），制定好近、中、远期的推广目标。
第十七计：
勾画出“贵州国际旅游之山高、水澈、村美”。建设国际旅游村不光是要用国际品牌的优质服务带动贵州省的旅游服务水平，更重要的是用国际化的市场眼光把握建设贵州国际旅游村的发展方向。 

第十八计：
挖掘贵州元素，宣传贵州元素。挖掘独特的贵州文化、贵州元素，并制定一系列的宣传策略，最大范围地进行推广。
第十九计：
与全国部分高等院校建立合作关系，通过学校输送人才，通过旅游市场培训人才，进行旅游人才的实操。
注④：如需本团队策划《贵州旅游资源整合推广方案》，请联系本团队负责人。
第二十计：
设立“贵州旅游通”，一票拿在手，贵州游无忧。只要购买贵州旅游套票，就可在限定的时间内任意游玩贵州的相关景点。
三、推广宣传篇
第二十一计：
完善贵州旅游网站，加快线上推广。据调查所知，贵州旅游现有的宣传网站有贵州旅游在线、旅游贵州网、多彩贵州印象网等等，整合这些旅游网站资源，使贵州在网络上得到更加有效的宣传。
第二十二计：
联手香港无线电视翡翠台（或亚洲电视本港台），拍摄贵州专题纪录片。通过这次合作，达到在粤港澳宣传贵州文化的目的。
第二十三计：
“贵州旅游标识”全球征集大赛。这次活动主要是通过网络达到宣传效果，借助活动本身来宣传贵州。相类似活动有“贵州旅游宣传口号征集活动”；“贵州名片征集活动”：“贵州旅游吉祥物征集活动”等。
第二十四计：
联手中国邮政，打造“多彩贵州印象”明信片，并开展大范围的派发，通过明信片宣传贵州的名胜风景图，将“多彩贵州印象”传递到全国各地。
第二十五计：
拍摄贵州旅游专题广告，并使用专题广告进行网络营销。建议：为了让更多游客了解贵州，请使用与众不同的拍摄手法。
第二十六计：
热议“多彩贵州印象”宣传计划。通过论坛、博客、空间、贴吧等发动网民热议“多彩贵州印象”，制造议论话题，提高网民对贵州的关注热度。
第二十七计：
通过与报社、电视媒体、杂志媒体、网络媒体、旅行社等联手合作，宣传贵州旅游。最大范围的协同营销，使用最低资金成本的同时，获取最大力度的宣传。
第二十八计：联手中国移动动感地带或联通如意通，举办充值有奖活动，赠送贵州“无限风光，无限享受”三日游的旅游套餐。
第二十九计：
本地媒体联手出击，推出“多彩贵州印象”版块进行报道。本地电视台、网络、广播电台、报纸、杂志媒体共同推出“多彩贵州印象”，以专版专栏、特刊等形式进行传播“多彩贵州印象”。
第三十计：
为到访贵州的游客奉送一本贵州旅游小册子。借助“贵州旅游小册子”，给游客送去更多关于贵州的旅游信息，送去更多温馨的旅游贴士——优质的旅游服务让到访贵州的游客乐而忘返。
四、危机应变篇
第三十一计：
运用好国家旅游局局长邵琪伟在2008中国国际旅游交易会提出的¡°中国旅游业五大应对金融危机措施¡±，即“抓住机遇，吸引各类资金，加大对旅游基础设施；推动开发一批高水准的旅游景区，开发一批旅游休闲度假产品，促进国内旅游消费；积极开展国际合作，促进客源互送，实现合作共赢；促进旅游行业自身能力建设，推进体制改革和机制创新，增强全行业应对危机和抗击风险的能力，全面提高旅游行业的质量、结构和效益；进一步规范旅游市场秩序，保持从业人员队伍稳定”。 

第三十二计：
编制《2009年贵州省旅游指南》，做好贵州省2009年旅游规划，确保贵州省旅游业平稳渡过金融危机 。
第三十三计：
旅游促销活动，拉动旅游市场发展。当代创意团队建议酒店、景区、旅行社等联手合作，举行旅游联合促销活动，借此拉动旅游市场发展。
第三十四计：
协助旅游业、酒店服务业等行业度过难关。这次金融危机的到来，势必影响旅游业界的发展，影响旅客的出行，建议贵州省政府、贵州省旅游局采取减免地税税收等手段协助相关行业度过这次金融危机。
第三十五计：
完善旅游设施，加强旅游监管，实施“贵州旅游优质服务”计划。正如前面所说，为零投诉企业或单位颁发“优质旅游服务”称号。
第三十六计：
经营创新，提高服务质量。由于金融风暴的影响，使计划旅游的人数急剧减少，为了更好地迎战这次金融风暴，建议贵州旅游局进行经营创新，提高服务质量，吸引游人的到来。
以上为当代创意团队为贵州省旅游科学发展的部分建议，愿贵州旅游越来越繁荣！
附录：当代创意团队简介及联系方式
【当代创意团队】是一群致力于营销创意策划的年轻人，创办于2005年8月。他们分布在全国各地，所以更了解中国市场；他们分布在各个行业，所以更具说服力。他们为了推动有潜力的企业发展，而走在一起。为小企业蚂蚁扳大象，为大企业营销新风暴。
【团队架构】设立湖北团和广东团：湖北区以培养人才为主，驻足于武汉高校群里，由专职教授指导培养；广东区以统管为主，第一时间调动全国的团队成员参与研讨，寻求最佳执行方案。
【团队特色】团队擅于以巧取胜，在激烈的竞争环境下，整合企业所有资源，并得到最大化利用，进一步赢取市场份额。
【团队业务】营销策划、品牌推广、整合传播、广告创意、企业诊断、市场调研等。
【团队掌舵人】钟伟桃，资深实战营销创意策划人，长期征战于市场第一线，擅长于最优化方案的统筹策划及实施，让资源得到最大化利用。
附录：当代创意团队荣誉（部分）
2008年10月，在“舟山市文化品牌项目策划创意”征集中获得优秀奖。
2008年9月，在第十一届运动会开幕式文艺表演方案征集中获得纪念奖。
2008年9月，在中国·临淄第五届国际齐文化旅游节活动方案征集活动获得优秀奖。
2008年8月，获邀参加《第二届中国成都国际非物质文化遗产节框架策划方案》的策划工作。
2008年6月，在第二届贵州时尚文化节活动方案征集活动中获得优秀奖。
2008年6月，在中国·黄山品牌发展论坛策划征集中获得第二名。
2008年5月，《我的营养，大家分享——白象大骨面整合策划全案》入选中国广告协会学院奖。
2008年1月，《四川九寨沟旅游发展营销策划方案》在“‘做优九寨沟’全球问计求策活动”获得由九寨沟管理局颁发的三等奖。
2007年11月，《〈国际广告〉品牌资源整合策划全案》在第二届全国大学生广告大赛获得优秀奖。
2007年8月，在“清风秀水新群里”征集建议活动获得纪念奖。
感谢您的阅读！
由于时间较为仓促，本方案难免有不当及未尽完善之处，还请不吝斧正和进一步沟通。
以上计划书的执行方案可于客户确认后进行细化。细化的文案将按实际需要撰写：执行方案、物料清单、主持人串词、岗位安排表、媒介发布方案、宣传文案、灯光控制单、音响控制单等。
本计划书内所提及到的任何宣传手段、活动名称、推广资源等均为当代创意团队之创意，录用后征集方拥有方案的执行权，未录用作品版权归当代创意团队所有，多谢合作。
